

## Generální prokurátor Ken Paxton žaluje společnost Pfizer za zkreslování účinnosti vakcíny COVID- 19 a spiknutí s cílem cenzurovat veřejný diskurs

★ [texasattorneygeneral.gov/news/releases/attorney-general-ken-paxton-sues-pfizer-misrepresenting-covid-19-vaccine-efficacy-and-conspiring](https://www.texasattorneygeneral.gov/news/releases/attorney-general-ken-paxton-sues-pfizer-misrepresenting-covid-19-vaccine-efficacy-and-conspiring)

30. listopadu 2023 | Tisková zpráva

Texaský generální prokurátor Ken Paxton zažaloval Pfizer, Inc., za nezákonné zkreslování účinnosti firemní vakcíny COVID-19 a za pokus cenzurovat veřejnou diskusi o produktu.

Společnost Pfizer se zapojila do nepravdivých, klamavých a zavádějících činů a praktik tím, že v rozporu se zákonem o texaských podvodných obchodních praktikách uváděla nepodložená tvrzení ohledně vakcíny COVID-19 společnosti.

Rozšířené prohlášení farmaceutické společnosti, že její vakcína má 95% účinnost proti infekci, bylo vysoce zavádějící. Tato metrika představovala výpočet takzvaného „snížení relativního rizika“ pro očkované jedince ve výsledcích počátečních dvouměsíčních klinických studií společnosti Pfizer. Publikace FDA naznačují, že „snížení relativního rizika“ je zavádějící statistika, která „nepatřičně ovlivňuje“ volbu spotřebitelů. Společnost Pfizer byla v té době rovněž upozorněna, že ochranu vakcínou nelze přesně předvídat déle než dva měsíce. Společnost Pfizer nicméně vytvářela zavádějící dojem, že ochrana vakcínou je trvalá, a před veřejností zatajovala informace, které podkopávaly její tvrzení o délce trvání ochrany. A navzdory skutečnosti, že její klinická studie nedokázala změřit, zda vakcína chrání před přenosem, Pfizer se pustil do kampaně s cílem zastrašit veřejnost, aby si vakcínu pořídila jako nezbytné opatření k ochraně svých blízkých.

Ve skutečnosti produkt Pfizer nevyhověl zastoupením společnosti. Počet případů COVID-19 se po rozsáhlé aplikaci vakcíny zvýšil a některé oblasti zaznamenaly větší procento úmrtí na COVID-19 mezi

očkovanou populací než neočkovanou populací. Když se selhání jeho produktu ukázalo, společnost Pfizer se obrátila k umlčování pravdomluvných. Žaloba uvádí: „Jak Pfizer reagoval, když se ukázalo, že její vakcína selhává a životaschopnost její dojně krávy je ohrožena? Zastrášováním těch, kteří šíří pravdu, a spiknutím za účelem cenzury jejích kritiků. Pfizer označil za „zločince“ ty, kteří šíří fakta o vakcíně. Obvinilo je z šíření „dezinformací“. A donutila platformy sociálních médií, aby umlčely prominentní vypravěče pravdy.“

"Usilujeme o spravedlnost pro lidi v Texasu, z nichž mnozí byli donuceni tyranskými vakcínami, aby vzali vadný produkt prodaný lží," řekl generální prokurátor Paxton. „Fakta jsou jasná. Společnost Pfizer neřekla pravdu o svých vakcínách proti COVID-19. Zatímco Bidenova administrativa vyzbrojila pandemií, aby vnutila veřejnosti nezákonné vyhlášky o veřejném zdraví a obohatila farmaceutické společnosti, použijí všechny nástroje, které mám k ochraně našich občanů, kteří byli jednáním společnosti Pfizer uvedeni v omyl a poškozeni.“

Žaloba následuje po vyšetřování generálního prokurátora Paxtona ohledně společnosti Pfizer a dalších výrobců vakcín oznámeného začátkem tohoto roku.

Chcete-li si petici přečíst, klikněte [zde](#) .